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Questão 3. (3,0 pontos) Considere f : [O,+oo[--t JRdada por f(x) = fox V4e2t -1 dt e
(sen x 2g: JR--t JR,dada por g(x) =

ia
x3et dto

a) Calcule g' (x).

b) Seja F(x) = f(g(x)). Calcule F'(rr).

c) Calcule o comprimento do gráfico de f entre x = Oe x = 1.

b) A ~ça1 Ã.i-) ~'4~~1 L' ~~ vm [&i~)TCDr

-PJ.1o II=CI .f'(:t).::,j 4iÃ._ ~' I V Ã-7 1m ~) .um FUJ-tO.A J pCULCl 1- ~
() .

,
rIJ 2

1

0

3(1í)" 1\3
Jo

e' ti'L () .'-
~
'Or) " 311'

"

e*'cLt T 113e' (_ f) ~ _ jf2.

~ !LI ~ .tJYY\ O:: 3Clí) L
~

ti ~LuWviLvtl MYt íT.

'-9k I(C, \='C)l)~-fl~l:()) ,,-' ~wí~t(! JJYY\ 1r -Q.. F)élf) = fJ(8(rr))~trr))

~.Q.I,

f)Or) =- ~ I(o) ( _1\2) -;: -\[3 \\"'2
I

c:) ~\IC~J == ~ ~~~ l' ti ,Cl"5I\tCnÜlL lfm [0, t J

L~J
\ , I .

L o

\0
~ f t( ~\ül d?l. ~

I V ~i>-' a-L ~ 2.
I,

Q.-;te!>:.-= 2.( e-1 ')


	page 1
	Images
	Image 1

	Titles
	(sen x 2 
	c) Calcule o comprimento do gráfico de f entre x = O e x = 1. 
	b) A ~ça1 Ã.i-) ~'4~~1 L' ~~ vm [&i~)TCDr 
	, rIJ 2 
	0 
	~ !LI ~ .tJYY\ O:: 3Clí) L ~ ti ~LuWviLvtl MYt íT. 
	f)Or) =- ~ I( o) ( _1\2) -;: -\[3 \\"'2 I 
	\ , I . 



